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  PDF Combine je program pro vytváření PDF z jednoho nebo několika souborů různých formátů - textů, tabulek a obrázků. 
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  Kombinace dokumentů 
  Soft umožňuje důsledné sloučení vybraných souborů.  Podporované formáty jsou PDF, Slovo  , Excel  , TIFF, JPEG.  V nastavení sloučení můžete určit složku pro uložení, maximální výstupní svazek a také sloučit všechny soubory v cílové složce. 

  Importujte záložky 
  Chcete-li importovat záložky do konečného dokumentu, můžete nakonfigurovat následující nastavení: pomocí názvu souboru, záhlaví zdrojových dokumentů nebo importu externího souboru s hlavičkami.  Zde je možné zvolit přidání knihoven nebo zcela odmítnout přenos záložek. 

  Obal 
  Pro obálku vytvořené knihy se používá buď první stránka dokumentu nebo vlastní soubor (obrázek nebo speciálně vytvořený list).  Ve výchozím nastavení není kryt přidán. 
		
			
				






				

			
			









			

		


  Nastavení obsahu 
  Program umožňuje přidat obsah (obsah) na samostatnou stránku vytvořeného PDF.  V nastavení můžete změnit písmo, barvu a styl řetězce, stejně jako velikost polí. 

  Výsledkem je získání stránky s pracovním obsahem, tj. Kliknutím, který obsahuje všechny soubory obsažené ve sloučené dokumentaci. 

  Nadpisy 
  V kombinaci s PDF můžete přidat titul na každou stránku výsledného PDF.  Možnosti jsou: čítače stránek, aktuální datum, název souboru nebo zdroje, cesta k dokumentu na pevném disku, odkaz pro přechod na zadanou stránku.  Kromě toho můžete v záhlaví obsahovat značky zabezpečení a obchodní užití, stejně jako informace o uživateli. 

  Obrázky lze také použít jako titul. 







  Zápatí 
  V zápatí můžete analogicky s hlavičkou zadat libovolné informace - číslování, cestu, odkaz, obrázek a podobně. 

  Vkládání stránek 
  Tato funkce umožňuje přidávat prázdné nebo vyplněné stránky do dokumentu.  Vloženy jako obvykle prázdné stránky a zadní strany pro každý list. 

  Ochrana souborů 
  PDF Combine umožňuje šifrování a ochranu heslem vytvořených dokumentů.  Můžete chránit jak celý soubor, tak i některé funkce úprav a tisku. 

  Další možností je podepsat pomocí digitálního certifikátu.  Zde musíte zadat cestu k souboru, názvu, umístění, kontaktu a důvodu, proč byl tento podpis vázán na dokument. 

  Výhody 
	  Možnost sloučení neomezeného počtu souborů různých formátů; 
	  Vytvořte obsah, který vám umožní rychle najít správný obsah; 
	  Ochrana šifrováním a podpisem; 
	  Rozhraní je v ruštině. 

  Nevýhody 
	  Neexistuje náhled výsledků nastavení; 
	  Neexistuje žádný editor PDF; 
	  Program je zaplacen. 

  PDF Combine je velmi užitečný program pro vytváření PDF dokumentů ze souborů různých formátů.  Flexibilní nastavení návrhu a možnosti šifrování činí tento software efektivním nástrojem pro práci s PDF.  Hlavní nevýhodou je 30denní zkušební období a zpráva na zkušební verzi na každé stránce výstupního souboru. 
  Stáhněte zkušební verzi kombinace PDF 
Stáhněte si nejnovější verzi programu z oficiálního webu
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